

## Мечь Золушки. Кровавая сказка для взрослых

В сказке «Золушка» Шарля Перро и подавляющем большинстве её экранизаций вас ждёт счастливый конец. Но не в новом фильме Энди Эдвардса от кинокомпании Sobini Films, съёмки которого, по информации журнала Deadline, начались в Великобритании.

Имя режиссёра говорит само за себя – Энди Эдвардс работает исключительно в жанре фильмов ужасов и известен по таким хоррорам, как «Сияние крови», «Ибица живых мертвецов», «Грайндсплуатация» и «Психомантиум».

По замыслу создателей картины, уставшая от нападок мачехи и сводных сестёр Золушка отказывается от хрустальных туфелек ради мести, а её пособницей в кровавом деле становится не кто иная, как Фея-крёстная. К какому лагерю примкнут и окажутся ли среди пострадавших отец главной героини и влюблённый в неё принц – не уточняется.



Идя в ногу со временем, обещает режиссёр затронуть в фильме и тему прав женщин.

«Золушка – самая известная сказка во всём мире. Нам удалось разработать отличный сценарий ужасика, который вдобавок повествует о расширении прав и возможностей женщин, что вызывает положительный отклик повсеместно», – переводит слова Эдвардса RT на русском.

Главную роль в хорроре Cinderella's Revenge («Мечь Золушки») сыграет Лорен Стерк, которую поклонники жанра знают по фильмам ужасов «Ёлка-убийца» Риса Фрейка-Уотерфилда и «Проклятие Кровавой Мэри 2» Софи Сторм К.

В образе Феи-крёстной предстанет Наташа Хенстридж («Особь», «Максимальный риск», «Чужой билет»,

«Девять ярдов», «Снежный гонщик», «Последний день», «Чёрная комната», «Поймать свидетеля»).



Лорен Стерк в фильме  
«Ёлка-убийца», 2022  
год



Наташа Хенстридж в  
фильме «Девять  
ярдов 2», 2003 год

Кроме исполнительниц главных ролей зрители увидят на экране Стефани Лодж, Беатрис Флетчер, Даррела Григгса, Меган Первис и других актёров.

Примечательно, что параллельно ещё один фильм ужасов о Золушке под названием Cinderella's Curse («Проклятие Золушки») снимает британка Луиза Уоррен, известная по хоррорам «Проклятие пугала», «Зубная фея», «Хижина каннибала», а также исторической картине «Война викингов».

Обе картины должны выйти на экраны в 2024 году, который уже можно называть «годом ужасных Золушек».

### Также читайте на Бабре:

[Животные корни медведя и свиньи. или Винни-Пух и мёд с кровью](#)

Фото: [kinorium.com](https://kinorium.com)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, МИР 👁 27087 20.06.2023, 02:05 📌 469

URL: <https://babr24.com/?IDE=247129> Bytes: 2802 / 2267 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3721** текстов этого автора.

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)